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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εσωτερικών
«Κύρωση της απόφασης (ΕΕ, Ευρατόµ) 2018/994 του Συµβουλίου
της 13ης Ιουλίου 2018 για την τροποποίηση της πράξης περί εκλο-
γής των µελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου µε άµεση και καθολι-
κή ψηφοφορία, που προσαρτάται στην απόφαση 76/787/ΕΚΑΧ,
ΕΟΚ, Ευρατόµ της 20ής Σεπτεµβρίου 1976 του Συµβουλίου»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε σε συνεδρίαση, στις 29 Οκτωβρίου 2018, υπό
την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Αντώνιου Συρίγου, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Εσωτερικών «Κύρωση της απόφασης (ΕΕ, Ευρατόµ) 2018/994
του Συµβουλίου της 13ης Ιουλίου 2018 για την τροποποίηση της
πράξης περί εκλογής των µελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου µε
άµεση και καθολική ψηφοφορία, που προσαρτάται στην απόφαση
76/787/ΕΚΑΧ, ΕΟΚ, Ευρατόµ της 20ής Σεπτεµβρίου 1976 του Συµ-
βουλίου».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Εσωτερικών, κ. Αλέξης

Χαρίτσης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Ελένη Σταµατάκη, ο Εισηγητής της Νέας Δηµο-
κρατίας, κ. Κωνσταντίνος Τασούλας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµο-
κρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος – Δηµή-
τριος Καρράς, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή
Αυγή, κ. Ιωάννης Λαγός, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµ-
µαχία, κ. Κωνσταντίνος Κατσίκης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµι-
ού», κ. Γεώργιος Αµυράς, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώ-
ων, κ. Ιωάννης Σαρίδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Μαυρουδής
(Μάκης) Βορίδης, Θεόδωρος Δρίτσας και Παρασκευή (Εύη) Χριστο-
φιλοπούλου.
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής

Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική, Συµµαχία και
ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» εισηγήθηκαν την ψήφιση του α-
νωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δη-
µοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων επιφυλά-
χθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχε-
δίου νόµου στη Βουλή.
Η Κοινοβουλευτική Οµάδα του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή

αποχώρησε από τη συνεδρίαση αφού ο Ειδικός Αγορητής της ολο-
κλήρωσε την τοποθέτησή του.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 29 Οκτωβρίου 2018
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